

PRESSEINFORMATION

November 2013

-TECHART Wandkalender 2014-

Leonberg, November 2013 – Der offizielle TECHART Wandkalender 2014 ist ab sofort erhältlich. Limitiert auf 1.500 Exemplare bietet er Fans und Kunden zwölf aufregende Kalendermotive aktueller TECHART Individualisierungsprogramme.

TECHART Wandkalender 2014

TECHART Automobildesign veredelt Fans und Kunden das kommende Jahr auf zwölf individuell gestalteten Kalendermotiven. Der offizielle TECHART Wandkalender 2014 ist auf 1.500 Exemplare limitiert und ab sofort erhältlich. Gedruckt auf hochwertigem 250 g/m² Bilderdruckpapier und mit Drahtkammbindung zeigt er im Format 50 x 70 cm aktuelle TECHART Programme in abwechslungsreichen Perspektiven. Glänzender Dispersations-Schutzlack bewahrt die Motive dabei vor Farbverlust und Verbleichen. Ein beschichteter 350g/m² Rückkarton schützt den TECHART Wandkalender und bietet gleichzeitig eine Motivübersicht.

Geliefert wird der TECHART Wandkalender in Schutzfolie und Kartonverpackung. Er kann ab sofort zu einem Preis von 29,80 € inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten bei TECHART Automobildesign bestellt werden. Der Versand beginnt ab Anfang Dezember 2013.

Bestellinformationen

Homepage: www.techart.de/kalender

Telefon: +49(0)7152/9339-0

- Informationen unter http://press.techart.de



PRESSEINFORMATION

November 2013

-TECHART Wandkalender 2014-

Unternehmensportrait

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt TECHART unter der Leitung der beiden Geschäftsführer Thomas Behringer und Matthias Krauß diese Leidenschaft seit mittlerweile über 25 Jahren. Durch die konsequente Umsetzung der eigenen Ideen und Ziele entwickelte sich ein weltweit agierendes Unternehmen mit mehr als 70 Mitarbeitern und einem Vertrieb in mehr als 30 Länder. Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.

Kontakt

TECHART Automobildesign GmbH Röntgenstraße 47 71229 Leonberg Bastian Schäfer PR Manager

Tel: +49 (0)7152 / 9339-707

b.schaefer@techart.de
http://www.techart.de